

**ERRATA**  
**PREGÃO ELETRÔNICO SESC/GO Nº 0038/2024 SENAC Nº 0017/2024**

**O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC – e SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL – SENAC - Administração Regional no Estado de Goiás**, torna público, para fins de conhecimento dos interessados, a presente errata referente a abertura do referido processo, que tem por objeto o Registro de Preços para Aquisição do Curso da Norma Técnica 17/2023 Brigada de Incêndio e Emergência - Nível Intermediário, conforme disposto abaixo:

**1. O item 2.5 do Edital passa a vigorar com a seguinte redação:**

**Onde se lê:**

**2.5. O número desta licitação no site [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br) é XXXXXX**

**Leia-se**

**2.5. O número desta licitação no site [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br) é 1057103.**

Goiânia, 15 de outubro de 2024.

Comissão de Licitação  
Sesc Senac Goiás